
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: OŠ Zrinskih Nuštar, Nuštar 

Razred: drugi 

Vjeroučitelj: Leopold Volf 

 

Nastavna cjelina: Isusovi prijatelji 

Nastavna tema: Mnogi su povjerovali Isusovoj ljubavi i dobroti 

Nastavna jedinica: Navještaj Isusove ljubavi 

 

Ključni pojmovi: Isusove riječi i djela 

 

CILJ: Prepoznati da je Božja poruka spasenja upućena svim ljudima i da ona govori o Božjoj 

dobroti i brizi za sve ljude 

 

ISHODI: 

Obrazovni / kognitivni: Iskazati da Isus donosi Božju poruku spasenja koja privlači 

sve ljude 

 Odgojni / afektivni: Pratiti Isusa na njegovu životnom putu naviještanja spasenja 

Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: Prepoznati da je Isus htio da se njegova 

poruka svjedoči i prenosi do kraja vremena 

 

Metodički sustav:Interpretativno – analitički s elementima stvaralačkog  

Oblici rada: čelni, individualni,  grupni rad 

Aktivnosti učenika: Rad na tekstu, crtanje, prepoznavanje crteža vezanih uz tekst, zadana 

igra. 

 

Nastavne metode: Usmeno izlaganje, pismeno izražavanje, likovno izražavanje. 

Nastavna sredstva: Udžbenik za drugi razred Rastimo u zahvalnosti, crteži, isprintana igra na 

papiru A 3 formata. 

Nastavna pomagala:  ploča, olovka, magnetići, škare i ljepilo, bojice,  papiri A 3 formata, 

pak papir, kocka za igru, figurice kao za igru Čovječe ne ljuti se, koverta 

 

 

Korelacija: Likovna kultura  ( Površina – odnos slike i teksta ), Priroda i društvo ( Putujemo –

drugi razred ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Plan ploče:  

 

Navještaj Isusove ljubavi 

 

 
 

Isus ljudima govori kako ih Bog voli, a to pokazuje svojim 

djelima. 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

 

1. Nabroji Isusova djela? 

2. Kako Isus pomaže drugim ljudima? 

  

 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: 

 Program katoličkoga vjeronauka u osnovnoj školi, Hrvatska biskupska konferencija, Zagreb, 

2003.; 

Nastavni plan i program za osnovnu školu, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, 

Zagreb, 2006. 

Rastimo u zahvalnosti, udžbenik za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole, GK, 

Zagreb, 2014., 46.str 

Miller U., 101 omiljena priča i z Biblije,Riječi iskrene – Pušćine 1997. 

HNOS, Vjeronauk za 8.razred, Radna nelektorirana verzija, 1.kolovoza 2006. 

Primjena Bloomove taksonomije znanja u nastavi, Elvira Nimac, pdf.dokument sa stranice 

www.azoo.hr/images/razno/E._Nimac.doc 

Slike preuzete sa stranice coloringinguy.com/925-jesus-healin-coloring-pages (26.11.2014.) 

 

 

 

Izvori za pripremanje učenika: Rastimo u zahvalnosti, udžbenik za katolički vjeronauk 

drugoga razreda osnovne škole, GK, Zagreb, 2014., 46.str 

 

 

 

http://www.azoo.hr/images/razno/E._Nimac.doc


II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. Molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Čitanje biblijskog teksta 

5. Kratka doživljajno – spoznajna stanka 

6. Razrada teme u grupnom radu 

7. Iznošenje rezultata skupnog rada 

8. Sinteza 

9. Aktualizacija 

 

III. TIJEK SATA  

 

 

1. Molitveni početak 

 

Na početku sata molitva Oče naš 

 

2. Motivacija 

 

Postavljam učenicima pitanje: „ Kada vas je netko u zadnje vrijeme usrećio, učinio 

nešto kako biste bili sretni „? 

 

3. Najava teme 

 

Mi ćemo danas govoriti o Isusu koji je znao usrećiti ljude. Obilazeći krajeve svoje 

domovine znao je ljude učiniti sretnima, utješiti ih, pomoći im. 

 

Pišem na ploču naslov: Navještaj Isusove ljubavi 

 

4. Čitanje biblijskog teksta 

 

Učenici su podijeljeni u grupe gdje je 4-5 učenika.  

Pozivam učenike da otvore svoj udžbenik na 46. stranici. Čitam biblijski tekst. 

 

5. Kratka doživljajno – spoznajna stanka 

 

Nakon pročitanog teksta slijedi nekoliko trenutaka tišine. 

 

6. Razrada teme u grupnom radu 

 

Pitam učenike postoji li koja riječ ili pojam koji im je nejasan ili ga ne razumiju? 

Budući su učenici podijeljeni u grupama govorim im koji su njihovi zadatci. 

Svaka grupa ima isprintanu kartu Isusove domovine na formatu papira A 3. Karta 

ima upisane glavne gradove iz Isusova života: Betelehem, Jeruzalem, Nazaret, 

Kana. 

Na karti su upisani i Mrtvo more, rijeka Jordan i Galilejsko jezero. Na papiru 

formata A 4 isprintani su crteži vezani uz Isusov život. Učenici imaju nekoliko 

zadataka koji su im napisani na papir gdje su crteži: 

a) Izrezati crteže i podijeliti svakom članu grupe ( netko će dobiti jedan crtež, a 

netko dva ) 

b ) Obojiti crteže običnim bojicama 



c ) Zalijepiti obojane crteže na zadana mjesta 

d ) Svi članovi grupe trebaju prepoznati Isusove riječi i djela 

e ) Ako stignu djeca trebaju zajedno obojiti cijelu kartu    

 

7. Iznošenje rezultata skupnog rada 

 

U vremenu dok učenici rade svoje zadatke vjeroučitelj/ica na ploču stavlja pak 

papir na kojem je rukom nacrtana karta Isusove domovine otprilike jednaka onoj 

koju učenici imaju kao svoj radni zadatak. Vjeroučitelj/ica ima već izrezane crteže 

koji su veći nego oni koje imaju učenici. Vjeroučitelj/ica traži da iz svake grupe 

izađe predstavnik i na kartu na pak papir lijepi jedan od predloženih crteža. 

Predstavnik mora iznijeti što je na crtežu, što Isus radi, što im se kod Isusa 

svidjelo? Cilj je uskladiti crteže tako da budu zalijepljeni na pravo mjesto. 

 

 

 

 

 

 

8. Sinteza 

 

Nakon iznesenih rezultata rada vjeroučitelj/ica kaže da učenici mogu zaigrati igru 

koju imaju na radnom listu. Na stolu su figurice ( ako učenici nemaju figurice 

moguće je staviti svoju gumicu ili šiljilo). Igra se igra kao i poznata igra „ Čovječe 

ne ljuti se „. Igrač koji prvi dođe do cilja uzima kovertu koja je na stolu i otvara ju. 

U njoj su riječi od kojih treba sastaviti rečenicu koju treba zapisati svatko u svoju 

bilježnicu.  

( Zbog ograničenog vremena prvi učenik koji dođe do cilja izvlači zadane riječi i 

igra se prekida. Jedino ako vjeroučitelj vidi da još ima vremena igra se može 

nastaviti ). 

Rečenicu pišemo na ploču. 

 

Rečenica glasi: 

 

Isus ljudima govori kako ih Bog voli, a to pokazuje svojim djelima. 

 

 

 

9. Aktualizacija 

 

Vidjeli ste što je Isus činio ljudima i kako im je pokazivao da ih voli. 

Vjeroučitelj/ica postavlja učenicima pitanje: „ Kako biste vi drugim ljudima 

pokazali da ih Bog voli. Što biste učinili“? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV. PRILOZI 

 

Ovu rečenicu izrezati i staviti u kovertu. 

 

 

 

Isus ljudima     

                   

 

a to pokazuje svojim  

 

 



Bog voli,      

 

 

govori    

 

 

djelima.     

 

 

kako ih 
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Tumač za igru: 

 

- krećeš onda kad na             

kocki dobiješ broj 6 

- prati brojeve 

- pročitaj što je pod 

zadanim brojem 

- budi pošten/na 

 

 

 

 

 

4  Mrtvo more: vrati 

se tri polja natrag 

 

8  Betlehem: tiho 

zapjevaj jednu 

božićnu pjesmu ( 

točan odgovor 3 polja 

naprijed, netočan tri 

polja natrag) 

 

9 Jeruzalem: navedi 

kojim ljudima je Isus 

propovijedao ( točan 

odgovor  dodatno 

bacanje, netočan 

jedno bacanje 

propuštaš ) 

 

12 Jordan: navedi 

naziv molitve koju 

nas je Isus naučio ( 

točan odgovor 2 polja 

naprijed, netočan 2 

polja natrag ) 

 

13 Nazaret: Isus 

pomaže svom 

poočimu Josipu koji 

je bio tesar. 

Ako i ti pomažeš 

roditeljima idi dva 

polja naprijed. 

 

15. Kana: Isusovo 

prvo čudo na svadbi 

gdje vodu pretvara 

u vino: ako znaš 

prepoznati i druga 

čuda uz broj 16 imaš 

dodatno bacanje. 
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Crteži za vjeroučitelja. Ove sličice uvećati ili papir kopirati na A 3 veličinu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Radni zadatci: 

 

a) Izrezati crteže i podijeliti svakom članu grupe ( netko će dobiti jedan crtež, a netko dva ) 

b ) Obojiti crteže običnim bojicama 

c ) Zalijepiti obojane crteže na zadana mjesta 

d ) Svi članovi grupe trebaju prepoznati Isusove riječi i djela 

e ) Ako stignete zajedno obojite cijelu kartu    

 

 

 

Radni zadatci: 
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c ) Zalijepiti obojane crteže na zadana mjesta 

d ) Svi članovi grupe trebaju prepoznati Isusove riječi i djela 

e ) Ako stignete zajedno obojite cijelu kartu    
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Radni zadatci: 

 

a) Izrezati crteže i podijeliti svakom članu grupe ( netko će dobiti jedan crtež, a netko dva ) 
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e ) Ako stignete zajedno obojite cijelu kartu    

 

 

 

Radni zadatci: 

 

a) Izrezati crteže i podijeliti svakom članu grupe ( netko će dobiti jedan crtež, a netko dva ) 

b ) Obojiti crteže običnim bojicama 

c ) Zalijepiti obojane crteže na zadana mjesta 
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e ) Ako stignete zajedno obojite cijelu kartu    
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a ) sličice 1 i 7 zalijepiti uz grad Jeruzalem 

b ) sličicu broj 2 zalijepiti uz grad Betlehem 

c ) sličicu broj 3 zalijepiti uz broj 10 na karti 

d ) sličicu broj 4 zalijepiti uz grad Nazaret 

e ) sličicu broj 5 zalijepiti uz grad Kana 

f ) sličicu broj 6 i 8 zalijepiti uz Galilejsko jezero 

g ) sličicu broj 9 zalijepiti uz rijeku Jordan  

 


